

2014年7月30日に発売いたしました『花検定テキスト〔4級 3級 2級〕』におきまして誤りがありました。誠に申し訳ありません。お詫びして訂正いたします。
以下に正誤表を掲げます。

花検定テキスト正誤表

ページ	行	誤	正
15	11行目	Column	Column
23	写真と写真キャプション	キケマン	削除
26	22行目	栃木県・館林	群馬県・館林
59	花言葉	幸抱	辛抱
72	ハカラメの写真キャプション	トラロウソウ	トウロウソウ
76	Column本文 3行目	カッコウソウ	カッコウセンノウ
76	Column本文 7行目	カッコウソウ(郭公草)	削除
83	写真キャプション2	青花糸	青花系
83	写真キャプション3	赤花糸	赤花系
124	イの下から7行目	イワダンテ科	イワデンダ科

追加、訂正